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C O L A S A N T I
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TORNATA UNICA
Martedi 28 Maggio 2024
ore 15:00
lotti 1 - 85

ESPOSIZIONE
dal18 al 21 Maggio 2024 
ore 11:00 - 19:00

AVVERTENZE
La partecipazione all’asta implica l’integrale ed incondizionata 
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web. 
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere 
con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la 
Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i condition reports di 
ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta. 

Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260  fax +39 06 6618 3656

info@colasantiaste.com

ROMA 28 MAGGIO 2024
Via Aurelia 1249

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com

FASHION VINTAGE





TORNATA 
UNICA

MARTEDI 28 MAGGIO 2024
ORE 15:00

LOTTI  1-85  
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1 
MONT BLANC OROLOGIO SVEGLIA DA VIAGGIO 
placcata in palladio, cassa tonda 39 mm. entro custodia 
in pelle, quadrante bianco con numeri arabi, movimento 
al quarzo, completo di scatola e garanzia 
dimensioni 5,9x6,4 cm. 

€ 100/ 150

2 
MONTBLANC STARWALKER DIAMOND PENNA A SFERA 
edizione speciale 100 anni 1906 - 2006 
in resina nera e finiture in platino, completa di scatola e 
garanzia 
lunghezza 14 cm. 

€ 200/ 400
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4 
CARTIER PENNA A SFERA CON LENTE 
edizione limitata n. 0722/1000 
placcata in oro giallo, corpo scanalato sormontato 
da lente di ingrandimento, completa di scatola e 
garanzia 
lunghezza 15 cm. 

€ 300/ 500 

3 
CARTIER TAGLIACARTE 
in metallo argentato e lapislazzulo, completo di 
scatola 
lunghezza 18 cm. 

€ 100/ 150 



9

5
CARTIER OROLOGIO SVEGLIA DA TAVOLO 
placcata in oro, cassa tonda, quadrante bianco con 
numeri romani, movimento al quarzo, completo di 
scatola 
diametro 8 cm. 

€ 150/ 250 

6 
CARTIER PENDULETTE DA VIAGGIO VINTAGE 
in metallo dorato e lacca rossa con numeri 
romani in smalto rosso sulla lunetta, quadrante 
bianco senza indici, movimento al quarzo, 
completa di scatola originale 
dimensioni 6,3x5 cm. 

€ 150/ 200 
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7
HERMES OROLOGIO DA TAVOLO CON STAZIONE METEREOLOGICA 
Francia, anni 60-70 
in ottone dorato e resina, da revisionare 
9,5x18x5x5 cm. 

€ 150/ 200 
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10 
HERMES  FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
ASTROLOGIE 
in seta nei toni del prugna, verde, giallo e nero, 
completo di scatola 
misure 90x90 cm. 

€ 150/ 200 

8 
CARTIER FOULARD VINTAGE 
in seta nei toni del giallo, verde e blu 
90x90 cm 

€ 50/ 80 

9 
SALVATORE FERRAGAMO FOULARD 
ANIMALIER VINTAGE 
in seta nei toni del bianco, marrone e rosa 
90x90 cm

€ 50/ 80 
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12 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE A LA GLOIRE 
DE LA LEGION ETRANGERE 
in seta nei toni del rosa, verde e rosso arancio 
90x90 cm 

€ 150/ 200 

11 
HERMES  FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE LES CLES 
in seta nei toni del bianco, blu e giallo 
oro, completo di scatola 
misure 90x90 cm. 

€ 150/ 200 

13 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
ASTRES ET SOLEIL 
in seta nei toni del bianco, beige, marrone e 
verde, segni di usura 
90x90 cm 

€ 150/ 200 
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15 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
BRANDEBOURGS 
in seta nei toni del marrone e giallo oro, segni 
di usura 
90x90 cm 

€ 150/ 200 

14 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
BAGPIPE CORNEMUSE 
in seta nei toni del bianco, grigio, celeste e 
marrone 
90x90 cm 

€ 150/ 200 
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17 
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE CARAIBES 
in cotone nei toni del beige, blu e 
marrone 
90x90 cm 

€ 150/ 200 

16
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE LE TIMBALIER 
in seta nei toni del beige e verde 
90x90 cm

€ 150/ 200 
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19 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE COMBAT DE 
COQ
in seta nei toni del celeste, blu, giallo oro e rosso, segni di 
usura 
90x90 cm 

€ 150/ 200 

18 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE CARAIBES 
in seta nei toni del bianco, rosso e beige 
90x90 cm 

€ 150/ 200 
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20 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
QU’IMPORTE LE FLACON... 
in seta nei toni del blu e giallo oro 
90x90 cm 

€ 150/ 200 

21 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
REPRISE 
in seta nei toni del bianco, marrone e giallo oro 
90x90 cm 

€ 150/ 200 
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22 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE CERÈS 
in seta nei toni del bianco, rosa, verde e azzurro 
90x90 cm 

€ 150/ 200 

23 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE EARLY 
AMERICA 
in seta nei toni del celeste, rosa e grigio 
90x90 cm

€ 150/ 200 
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24 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE ETENDARDS 
ET BONNIERES 
in seta multicolor e grigia 
90x90 cm 

€ 150/ 200  

25 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE LA 
PROMENADE DE LONGCHAMPS 
in seta nei toni del beige, celeste, verde e giallo oro 
90x90 cm 

€ 150/ 200 
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26 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
LOCOMOTIVES À VAPEUR 
in seta nei toni del verde, beige e nero 
90x90 cm 

€ 150/ 200 

27 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
PARC ROYALE 
in seta nei toni del bianco, marrone, azzurro e 
giallo oro 
90x90 cm 

€ 150/ 200 

28 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
PASSEMENTERIE 
in seta nei toni del beige, verde, marrone e nero 
90x90 cm 

€ 150/ 200 



20

29 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
TUTANKHAMUN 
in seta nei toni del marrone, blu e giallo oro 
90x90 cm 

€ 150/ 200 

30 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
VOITURES PANIERS 
in seta nei toni del bianco, blu e giallo oro 
90x90 cm 

€ 150/ 200  

31 
HERMES FOULARD VINTAGE COLLEZIONE 
VUE DU CARRO SSE DE LA GALERE LA REALE 
in seta nei toni del bianco, celeste, blu e giallo 
oro 
90x90 cm 

€ 150/ 200 
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33 
HERMES FOULARD IN VOILE DI SETA 
nei toni dell’ arancio, giallo e blu, completo di 
scatola 
misure 140x140 cm. 

€ 250/ 350 

34 
HERMES SCIALLE IN CASHMERE E SETA 
nei toni del beige, verde acqua e grigio 
misure 140x140 cm. 

€ 250/ 350 

32 
HERMES FOULARD TRIANGLE GRANDE 
in cashmere e seta nei toni del rosso, arancio, verde 
e giallo 
misure 140x55 cm. 

€ 150/ 200 
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36 
HERMES SCIALLE COLLEZIONE AMERICAN QUILTS 
in cashmere e seta nei toni del nero, blu, giallo, verde, 
arancio e rosso, completo di scatola 
misure 140x140 cm. 
€ 280/ 350 

35 
HERMES SCIALLE COLLEZIONE COUVERTURES 
ET TENUES DE JOUR 
in cashmere e seta nei toni del blu, bianco e rosso, 
completo di scatola 
misure 140x140 cm. 

€ 280/ 350 



23

37 
HERMES LUNGA COLLANA IN BACHELITE A MOTIVO 
GEOMETRICO 
lunghezza 100 cm. 

€ 300/ 400 
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38 
HERMES DUE COLLANE COLLEZIONE HELIOS 
in oro bianco e oro rosa 18kt, lunghezza 40 cm. 
peso 14 gr.  

€ 1.200/1.500
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39 
HERMES BERRY BORSA A MANO VINTAGE 
anni 70 circa 
in pelle bianca a due manici, finiture dorate, interno in tessuto 
ad uno scomparto con una tasca a zip, chiusura a fibbia, 
completa di dust bag 
misure 29x26x13 cm. 

€ 1.000/ 1.500 
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40 
HERMES PULLMAN BORSA A MANO VINTAGE 
anni 60 circa 
in pelle esotica marrone a due manici, finiture dorate, interno 
in pelle a tre scomparti di cui uno con chiusura a lucchetto, 
sei tasche di cui due a zip, completa di dust bag 
misure 32x21x7 cm. 

€ 2.500/ 3.500 



27

41 
HERMES LINDY BORSA VINTAGE 
anni 2000 circa 
in pelle togo nera, finiture argentate, a due manici e tracolla 
a spalla, interno in pelle ad uno scomparto con due tasche, 
chiusura a cerniera e a lucchetto con logo, due tasche laterali 
esterne, completa di chiavi e dust bag 
misure 33x21x17 cm. 

€ 2.500/ 3.500 
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42 
HERMES CONSTANCE BORSA A SPALLLA VINTAGE 
anni 90 
in pelle bordeaux, finiture dorate, interno in pelle ad uno 
scomparto con due tasche di cui una a zip, chiusura a scatto 
con logo, tasca esterna sul retro, tracolla regolabile a spalla e 
a mano, completa di dust bag 
23x27x5 cm. 

€ 3.000/ 4.000 
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42 
HERMES CONSTANCE BORSA A SPALLLA VINTAGE 
anni 90 
in pelle bordeaux, finiture dorate, interno in pelle ad uno 
scomparto con due tasche di cui una a zip, chiusura a scatto 
con logo, tasca esterna sul retro, tracolla regolabile a spalla e 
a mano, completa di dust bag 
23x27x5 cm. 

€ 3.000/ 4.000 
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44 
HERMES BIRKIN 35 BORSA A MANO VINTAGE 
anno 2006 
in pelle togo verde, initure argentate, interno in pelle ad 
uno scomparto con due tasche di cui una a zip, manico in 
pelle, chiusura a lucchetto con chiavi, completa di dust bag 
misure 35x25x18 cm.

€ 7.000/ 9.000 
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45
HERMES CLIP BIJOU VINTAGE 
anni 70 circa 
in metallo e smalto, completa di scatola 
dimensioni 4,7x3 cm. 

€ 150/ 200

46
CHANEL COLLANA CON PENDENTI BIJOU VINTAGE 
in metallo dorato, smalto e bachelite, cordoncino in 
tessuto lunghezza regolabile 40/64 cm. 

€ 100/ 150 
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47 
CHANEL ORECCHINO SINGOLO BIJOU VINTAGE 
in metallo argentato con logo strass e perle 
lunghezza 6,5 cm. 

€ 100/ 150 

48 
CHANEL PENDENTE YES NO BIJOU VINTAGE 
cuore con logo in metallo dorato e smalto completo di 
collana lunghezza regolabile 40/52 cm. 

€ 150/ 200 
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49 
CHANEL BRACCIALE A MANETTA BIJOU 
VINTAGE 
in metallo dorato e pelle nera con logo 
diametro 6,5 cm. 

€ 400/ 600 

50 
CHANEL O RECCHINI CERCHI BIJOU VINTAGE 
in metallo dorato con logo e pelle nera 
diametro 4,2 cm. 

€ 400/ 600 
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51 
CHANEL ORECCHINI PENDENTI BIJOU VINTAGE 
cuori perlati e metallo dorato con logo 
lunghezza 5 cm. 
€ 400/ 600 

52 
CHANEL ORECCHINI PENDENTI BIJOU VINTAGE 
in metallo dorato con logo 
lunghezza 4,9 cm. 
€ 300/ 500 

53 
CHANEL ORECCHINI PENDENTI BIJOU VINTAGE 
cuori in metallo dorato con logo 
lunghezza 3,3 cm. 
€ 200/ 400 
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54 
CHANEL BRACCIALE A MANETTA BIJOU VINTAGE
in metallo dorato e pelle nera 
diametro 6,3 cm. 

€ 400/ 600 
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56 
CHANEL SPILLA BIJOU VINTAGE 
in metallo dorato con logo pelle nera e perle 
lunghezza regolabile 40/64 cm. 

€ 300/ 500 

55 
CHANEL ORECCHINI PENDENTI BIJOU VINTAGE 
in metallo dorato e perline con logo, completi di 
scatola lunghezza 6,6 cm. 

€ 400/ 600
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57 
CHANEL TOTE BAG BORSA A SPALLA VINTAGE 
in pelle di camoscio marrone a due manici, finiture 
in pelle, interno ad uno scomparto con due tasche 
di cui una a zip, chiusura a cerniera, completa di 
dust bag 
misure 32x29x4 cm. 

€ 300/ 400 

58 
CHRISTIAN DIOR PARIS CLUTCH VINTAGE 
in galuchat grigio, finiture dorate e in tessuto, 
interno ad uno scomparto, chiusura a scatto con 
logo, tracolla a catena removibile, completa di dust 
bag e garanzia 
misure 14,5x10x7 cm. 

€ 600/ 800 



40

60 
CHRISTIAN DIO R CO LLANA BIJOU VINTAGE 
in metallo dorato perle con logo 
lunghezza regolabile 34/39 cm. 

€ 150/ 200 

59 
CHRISTIAN DIOR BRACCIALE BIJOU VINTAGE 
anni 70 circa 
in metallo dorato
lunghezza 19 cm.

€ 100/ 150
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63 
TOM FORD PER GUCCI DRAGONFLY MINAUDIERE 
collezione 2000 
in metallo dorato e strass, uno mancante, interno in 
pelle ad uno scomparto, chiusura a scatto, completa 
di tracolla a catena removibile, completa di dust bag 
dimensioni 10x7 cm. 

€ 400/ 600 

61 
CHRISTIAN DIOR PENDENTI BIJOU VINTAGE 
cuori in metallo dorato pietre rosse con logo e 
perle 
lunghezza 3,3 cm. 

€ 150/ 200

62 
TORY BURCH BRACCIALE A MANETTA IN 
BACHELITE 
diametro 6 cm. - altezza 6,4 cm. 

€ 50/ 100  
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66 
LOUIS VUITTON BAGATELLE BORSA A 
SPALLA VINTAGE 
in pelle liscia e epi bianca, finiture argentate, 
interno in tela ad uno scomparto con due 
tasche, chiusura a fibbia con logo, tracolla 
regolabile, completa di dust bag e scatola 
misure 33x21x10 cm. 

€ 250/ 350 

64 
GUCCI BORSA A SPALLA VINTAGE 
COLLEZIONE HOBO  
in tela monogram nera, finiture in pelle e 
argentate, interno ad uno scomparto con tasca a 
zip, chiusura a scatto, tracolla in pelle regolabile, 
completa di dust bag 
misure 38x24 cm.

€ 250/ 350 

65 
MONIES LUNGA COLLANA IN EBANO 
SFACCETTATO 
alternato ad elementi placcati in oro giallo, 
completa di custodia in tessuto 
lunghezza 195 cm. 

€ 400/ 600 
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67 
LOUIS VUITTON TILSSIT BORSA A SPALLA VINTAGE 
in pelle epi marrone chiaro, finiture in metallo dorato, 
interno in pelle verde ad uno scomparto con tasca, chiusura 
a patta con lucchetto, tracolla regolabile a due lunghezze, 
completa di dust bag e scatola 
misure 27x15x6 cm. 

€ 250/ 350 
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68 
LOUIS VUITTON VALIGIA MORBIDA VINTAGE 
COLLEZIONE SIRIUS 
anni 90 circa 
in tela Monogram con finiture e doppi manici in pelle, 
chiusura a cerniera, interno foderato in tessuto con doppi 
cinturini elastici per indumenti e un’ampia tasca laterale, 
finiture in pelle, completa di targhetta portanome, alcuni 
segni di usura 
50x40x15 cm.

€ 300/ 500 
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69 
LOUIS VUITTON VALIGIA 24 ORE VINTAGE COLLEZIONE ALZER 
anni 90 circa 
in tela monogram con manico in pelle, finiture in pelle e ottone 
dorato, interno in pelle ad uno scomparto con divisorio e tasche porta 
documenti, due chiusure a lucchetto con combinazione, completa di 
custodia in tessuto 
misure 45x33x11,5 cm. 

€ 400/ 600 
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70 
LOUIS VUITTON VALIGIA RIGIDA VINTAGE COLLEZIONE ALZER 
n. 947937,
anni 90 circa
in tela monogram con manico in pelle, finiture in cuoio e in ottone 
dorato, interno ad uno scomparto con cinte regolabili per indumenti, 
chiusura con lucchetto centrale completo di chiavi e due lucchetti 
laterali 
75x50x17 cm. 

€ 1.000/ 1.500  
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71 
ROBERTA DI CAMERINO FOULARD VINTAGE 
in seta nei toni del verde 
90x90 cm 

€ 50/ 80 



48

72 
ROBERTA DI CAMERINO BORSA A MANO VINTAGE 
in tessuto e velluto multicolor a due manici in pelle, finiture 
dorate, interno in tessuto ad uno scomparto con due tasche 
di cui una a zip, chiusura a scatto 
misure 14x23x13 cm. 

€ 200/300

73 
ROBERTA DI CAMERINO BORSA A MANO VINTAGE 
in tessuto e velluto marrone a due manici, finiture dorate, 
interno in tessuto ad uno scomparto con due tasche di cui 
una a zip, chiusura a cerniera, completa di dust bag 
misure 30x24x12cm. 

€ 300/ 500 
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75 
ROBERTA DI CAMERINO BORSA A MANO VINTAGE 
in velluto multicolor a due manici, finiture dorate, interno 
in pelle ad uno scomparto con quattro tasche di cui due a 
zip, completa di dust bag 
misure 30x38x1 cm. 

€ 200/ 400 

74 
ROBERTA DI CAMERINO BORSA A MANO VINTAGE 
in velluto multicolor ad un manico, finiture dorate, interno 
in pelle ad uno scomparto con tre tasche di cui una a zip, 
chiusura a scatto misure 20x24x10 cm. 

€ 200/ 400 
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76 
ROBERTA DI CAMERINO BORSA A MANO VINTAGE 
in velluto nero ad un manico in bambù, finiture dorate, 
interno in pelle ad uno scomparto con tre tasche di cui 
una a zip, chiusura a scatto 
misure 17x39x12 cm. 

€ 200/ 400 

77 
ROBERTA DI CAMERINO BORSA A MANO VINTAGE 
in pelle nera intrecciata a due manici, finiture dorate, 
interno in pelle ad uno scomparto con tre tasche di cui 
una a zip, chiusura a lucchetto 
misure 28x17x9 cm. 

€ 200/ 400 

78 
ROBERTA DI CAMERINO BORSA A SPALLA VINTAGE 
in tessuto e vernice blu a due manici, finiture dorate, 
interno in pelle ad uno scomparto con tre tasche di cui 
una a zip 
misure 23x38x6 cm.

€ 200/ 400 
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80 
ROBERTA DI CAMERINO BORSA VINTAGE 
in pelle e velluto nero con manico e tracolla a spalla, finiture 
dorate, interno in pelle ad uno scomparto con tre tasche di cui 
una a zip, chiusura a scatto con logo 
misure 31x26x2 cm. 

€ 300/ 500

79 
ROBERTA DI CAMERINO BORSA VINTAGE 
in pelle esotica nera a due manici removibili con tracolla a 
catena dorata aggiuntiva, finiture dorate, interno in pelle a 
tre scomparti con due tasche di cui una a zip 
misure 15x22x6 cm. 

€ 300/ 500 
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82 
BORSA A MANO VINTAGE 
in pelle esotica marrone a due manici, finiture dorate e 
in bachelite, interno in pelle ad uno scomparto con tre 
tasche di cui una a zip misure 18.5x22x8 cm. 

€ 250/ 350 

81 
BURBERRY PORTA CRAVATTE TARTAN DA VIAGGIO 
VINTAGE 
anni 90 
in tessuto, finiture in pelle, doppia chiusura a pressione 
misure 42x14x2 cm.

Offerta Libera
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83 
STOLA VINTAGE IN CASHMERE NERO 
misure 214x75 cm. 

Offerta Libera 

84 
VALENTINO FOULARD VINTAGE IN SETA 
nei toni dell’avorio e giallo oro 
misure 170x40 cm. 

Offerta Libera 
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85 
FENDI BORSA VINTAGE A MANO 
in tessuto lilla, interno ad uno scomparto in raso rosa, 
chiusura a scatto, manico con catena dorato, completo di 
specchietto misure 19x15x2 cm. 

Offerta Libera 
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C O L A S A N T I
L I V E

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento 
d’identità per partecipare all’asta live

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una 
mail di avvenuta registrazione

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.

1

3

2

4

Come partecipare all’asta direttamente 
dai tuoi dispositivi. 

Visita il sito web www.colasantiaste.com 
oppure scannerizza il qr code.
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C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A



colasantiaste.com


